

від 09 серпня 2013 року

№ 222-р

с/мт Голованівськ

Про стан виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Троянської сільської ради в сфері соціального захисту населення, визначених статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 грудня 2012 року 605-р «Про план контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади на 2013 рік» управлінням соціального захисту населення Голованівської районної державної адміністрації вивчено діяльність виконавчого комітету Троянської сільської ради Голованівського району та встановлено, що Троянський сільський голова Завальнюк М.Я та очолюваний ним виконавчий комітет проводять відповідну роботу, спрямовану на здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади в сфері соціального захисту населення згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні».

На засіданнях виконавчого комітету сільської ради розглядаються питання соціального захисту населення. Ведеться облік осіб, які отримують різні види пенсій, державних допомог в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації.

У приміщенні сільської ради розміщений стенд з роз'ясненнями законодавства щодо соціального захисту населення.

Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 02 серпня 2013 року № 18:

1. Визнати роботу виконавчого комітету Троянської сільської ради по виконанню делегованих повноважень органів виконавчої влади в сфері соціального захисту населення, визначених статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» задовільною.

2. Рекомендувати Троянському сільському голові Завальнюку М.Я.:
тримати на контролі надання достовірної інформації при прийомі документів на призначення всіх видів державних допомог, субсидій та пільг;
постійно поновлювати інформацію щодо соціального захисту населення на стенді, який розміщений в сільській раді;
вести облік осіб, які отримують різні види пенсій;
вести облік осіб, які отримують різні види державних допомог в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації;
надавати дані про вибувших та прибувших громадян, в тому числі дітей;
здійснювати контроль за уповноваженою сільської ради, щодо неухильного дотримання нею в своїй роботі наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 19 червня 2006 року № 345 «Про затвердження інструкції щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги»;
акт про результати перевірки діяльності виконавчого комітету Троянської сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень розглянути на черговому засіданні виконавчого комітету;
інформувати управління соціального захисту населення районної державної адміністрації щодо розгляду акта про результати перевірки діяльності виконавчого комітету Троянської сільської ради на засіданні виконавчого комітету Троянської сільської ради в термін до 25 серпня 2013 року.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації про стан виконання даного розпорядження прозвітувати заступнику голови районної державної адміністрації Кирилюк Н.К. в термін до 01 вересня 2013 року.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Кирилюк Н.К.

**Голова районної
державної адміністрації**

О.ЯРОВИЙ